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2019 DergiPark Kullanıcı Anketi  

Sonuç Raporu 
Giriş 

Tarih: Temmuz 2019 

Amaç: DergiPark kullanıcılarının hizmeti değerlendirmesi, memnuniyet algılarının ölçülmesi ve 

hizmetin sürdürülebilirliği için geliştirme planı hazırlanmasıdır. 

Ankete katılan kişi sayısı: 4.895 

Anketin açık kaldığı süre: 3 hafta 

 

 

DergiPark’ı hangi kullanıcı rollerinde kullanıyorsunuz? 
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DergiPark’ı hangi amaçla kullanıyorsunuz? 
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DergiPark’ın sunduğu hizmetlerin önem derecesini işaretleyiniz. 
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DergiPark’ın sunduğu hizmetlerin önem derecesini işaretleyiniz. 
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DergiPark’tan memnuniyet derecesini işaretleyiniz. 
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Bunları biliyor musunuz? 
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Derginin, DergiPark dışında başka bir web sayfası var mı? 

 

 

 

Makale değerlendirme sürecini DergiPark üzerinden mi yönetiyorsunuz? 
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Cevap “Evet” ise (DergiPark makale süreci kullananlar) 

 

DergiPark makale değerlendirme sürecini nasıl buluyorsunuz? 

 

 

DergiPark'tan önce makale değerlendirme sürecinde hangi yöntemi 

kullanıyordunuz? 
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DergiPark'tan önce makale değerlendirme sürecinde hangi yazılımı 

kullanıyordunuz? 

 

 

Cevap “Hayır” ise (DergiPark makale süreci kullanmayanlar) 

 

DergiPark makale değerlendirme sürecini nasıl buluyorsunuz? 
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Makale değerlendirme sürecinde hangi yöntemi kullanıyorsunuz? 

 

 

Makale değerlendirme sürecinde hangi yazılımı kullanıyorsunuz? 
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DergiPark dışında kullandığınız süreç yönetim sistemi için ödenen ücret 

 

 

 

Anket aracılığı ile iletilen yorumlar için tıklayınız 
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https://dergipark.org.tr/download/file/54

